



ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE



Název programu:

Etická výchova ve školách - 22SMV06

Datum a čas odeslání: 21.1.2022 14:13:00

Název projektu:	Viš, co je to etika?	Číslo žádosti:
Žádost o dotaci na rok:	2022	

Údaje žadatele o dotaci

Název právnické osoby / jméno a příjmení žadatele o dotaci:	Základní škola Vamberk, okres Rychnov nad Kněžnou
IČO:	70156611
DIČ:	
Plátce DPH:	NE
Právní forma:	Příspěvková organizace
Adresa bydliště* nebo sídlo**:	Obec: Vamberk Ulice: Komenského 95 PSČ: 51754 ORP: Rychnov nad Kněžnou
Doručovací adresa:	Obec: Vamberk Ulice: Komenského 95 PSČ: 51754
Bankovní spojení:	1244210359 / 0800
WWW stránky:	www.zsvamberk.cz
Kontaktní osoba:	Mgr. Martin Vrkoslav Email: skola@zsvamberk.cz Telefon: +420 494 541 324, +420 739 336 316
Osoba(y) jednající jménem žadatele o dotaci s uvedením, zda jedná(ji) jako statuární orgán nebo na základě udělené plné moci - Mgr. Martin Vrkoslav, Datum narození: 15.07.1978, Trvalý pobyt: Vrabcová 142, Vamberk, Důvod zastoupení: ředitel školy	
Osoby, v nichž má žadatel o dotaci přímý podíl a výše tohoto podílu Žadatel o dotaci nemá podíl v jiných osobách***	
<small>* „Bydlištěm“ se rozumí ve smyslu ustanovení § 80 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, místo, kde se člověk zdržuje s úmyslem žít tam s výhradou změnou okolností trvale. ** „Sídlem“ se rozumí adresa, pod kterou je právnická osoba zapsána v obchodním rejstříku nebo obdobném veřejném rejstříku nebo adresa, kde právnická osoba skutečně sídlí, pokud se tato osoba do těchto rejstříků nezapisuje. *** „Podílem“ se rozumí obchodní podíl definovaný v ustanovení § 31 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích).</small>	
Osoby oprávněné k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace - Martin Vrkoslav, Telefon 1: +420 494 541 324, Telefon 2: +420 739 336 316, Email: skola@zsvamberk.cz	

Údaje o zřizovateli

Název / jméno zřizovatele:	Město Vamberk
IČ zřizovatele:	00275492
DIČ zřizovatele:	CZ00275492
Právní forma zřizovatele:	
Adresa zřizovatele:	Obec: Vamberk Ulice: Husovo náměstí 1 PSČ: 51754
Bankovní spojení zřiz.::	94-8413571 / 0710
Statutární orgán zřiz.:	Mgr. Jan Rejzl Email: starosta@vamberk.cz Telefon: +420 494 548 110

Údaje o projektu

Název projektu:	Viš, co je to etika?
-----------------	----------------------

Cíle projektu:

Projekt jsme připravili pro žáky budoucích 6.tříd – pro 42 dětí. Důvodem byly narůstající konflikty mezi žáky a problémy v ovládní vlastního chování. Děti by měly pochopit význam slov etická výchova, co je obsahem a proč je etika důležitá pro rozvoj mladého člověka. Naším cílem je vést žáky k toleranci, vstřícnosti a pochopení výhod spolupráce. Pokusíme se je vést k naslouchání, promluvám druhých, ke snaze porozumět jim a vhodně bez emocí a slušnou mlouvou na ně reagovat. Umožnit dětem vytvářet si pozitivní představy o sobě, podporovat posílení sebedůvěry a samostatnému seberozvoji. Naším cílem je zvládnout nastupující pubertu, chování žáků v třídě a stmelování třídního kolektivu. Chceme jim předat vědomosti o tom, že lidé při komunikaci a soužití by se k sobě měli chovat slušně, s respektem a úctou, nezapomínat na základní pravidla chování – pozdravy, poděkování. Předpokládáme několik etap projektu.

Odůvodnění žádosti, obsah projektu a přínos pro KHK:

Žádáme o dotaci na 2 .denní pobyt žáků, ze které bude financováno ubytování, jízdné a lektoři. Žáci si z vlastních zdrojů hradí stravné. Vzhledem k dalším akcím pořádaným školou během školního roku by celkové náklady spojené s touto akcí byly pro rodiče příliš vysoké. Z rozpočtu od zřizovatele na provoz školy budou hrazeny další výdaje spojené s touto akcí.

Účel, na který chce žadatel o dotaci požadovanou dotaci použít:

Realizace 2- denního pobytu žáků a aktivity s tím související, zajištění dozoru nad žáky a lektorné.

Partneři projektu:

PPP Rychnov nad Kněžnou

Místo realizace projektu

Ulice: Pod lipami
 Obec: Potštejn
 PSČ: 51743
 Část obce:
 ORP: Rychnov nad Kněžnou

Ostatní údaje, parametry a přílohy**Personální zajištění projektu**

Počet členů realizačního týmu: 6

Vedoucí projektu

Jméno a příjmení: Vlastimila Herel Krsková
 Mobil: +420 420 739 336
 Email: krskova@zsvamberk.cz

Cílové skupiny

Skupiny a počty účastníků: Žáci ZŠ (42 z toho handicapovaní 1)
 Další cílové skupiny:

Priority

-Priority: Vysoká prioritá 1 - komplexní projekty školy v oblasti etické výchovy - velký rozsah aktivit v oblasti etiky, působení na široké cílové skupiny

Harmonogram projektu

Zahájení projektu: 01.09.2022
 Ukončení projektu: 31.05.2023
 Rozpis aktivit:

Září 2022 - dvoudenní pobyt v rekreačním zařízení v Potštejně
 - posilování kladných vztahů v nových kolektivech, stanovení si pravidel třídy, poznání se vzájemně. Pobyt zde bude doplněn sportovními aktivitami. Strávíme zde noc, aby děti byly odkázány samy na sebe, umět se o sebe postarat, zvládnout úkoly, které nejsou spojeny se školním vyučováním, bez pomoci rodičů či starších sourozenců.
 Listopad – beseda – vyhodnocení pravidel třídy, vztahy mezi spolužáky, jakou roli mám ve své třídě, umíme si pomoci
 Výstupem bude slohová práce při hodině českého jazyka.
 Začátek prosince – vyrobím dárek k Vánocům pro svého spolužáka - výroba dárku bude probíhat v rámci hodiny pracovních činností
 Březen 2022 - beseda – co je etická výchova, etika – zhodnocení si pravidel chování ve třídě se zaměřením na posilování zdravé sebedůvěry. Každý jsme originál. Výstupem bude PL.
 Květen 2022 - Závěrečná zpráva – vyhodnocení projektu. Zpráva bude umístěna na webu školy a v místním zpravodaji.

Rozpočet**Neinvestiční výdaje**

Celkem: 63 670,00 Kč

Dotace:	39 170,00 Kč
Položky:	Dohody o provedení práce pro lektory a koordinátora projektu - 13 000 Kč
	Ubytování - 15 540 Kč
	Dopravné - 630 Kč
	Stravování - 16 800 Kč
	Odměny pro žáky - 3 700 Kč
	Míče - 10 000 Kč
	Kancelářské potřeby - 4 000 Kč

Celkové uznatelné výdaje

Celkem:	63 670,00 Kč
Požadovaná dotace:	39 170,00 Kč
Procento dotace:	61,53 %

Rozpis vkladu do projektu (rozpis celkových vlastních výdajů)

- rozpočet školy, IČO: 70156611 - 24 500,00 Kč (Schválená částka)

Přehled financování realizace projektu

Celkové uznatelné výdaje

projektu:	63 670,00 Kč
Celková požadovaná dotace:	39 170,00 Kč
Celkové vlastní výdaje:	24 500,00 Kč
Procento dotace z celkových výdajů projektu:	61,53 %
Neinvestiční výdaje žádosti:	63 670,00 Kč

Přílohy žádosti o dotaci

č.	Název přílohy	Popis přílohy žádosti o dotaci
1.	Kopie výpisu z bankovního účtu (stačí titulní strana s identifikací majitele účtu)	Povinná příloha, přiložena
2.	Úplný výpis údajů o skutečném majiteli právnické osoby	Povinná příloha, nerelevantní / již doloženo

Čestné prohlášení

Žadatel o dotaci tímto čestně prohlašuje a svým podpisem stvrzuje, že:

- veškeré údaje v žádosti o dotaci a přílohách jsou pravdivé a nezkrácené,
- všechny registrační údaje uvedené v Dotačním portálu Královéhradeckého kraje (<http://dotace.kr-kralovehradecky.cz>) jsou ke dni podání této žádosti o dotaci aktuální,
- byl seznámen s podmínkami daného dotačního programu i s aktuálním zněním Zásad pro poskytování dotací a darů z rozpočtu Královéhradeckého kraje (dále jen „zásady“) a bere obsah těchto dokumentů na vědomí,
- splnil veškeré podmínky pro podání žádosti o dotaci do daného dotačního programu Královéhradeckého kraje stanovené daným dotačním programem a zásadami,
- není v úpadku nebo likvidaci, nebyla na něho uvalena nucená správa, neuzavřel dohodu o vyrovnání s věřiteli, nebyl mu uložen zákaz činnosti ani se nenachází v podobné situaci vyplývající z příslušných právních předpisů České republiky,
- na jeho majetek nebyl prohlášen konkurz, není předmětem jednání vedoucích ke vstupu do likvidace, uvalení nucené správy, nebyl podán návrh na vyrovnání s věřiteli ani se nenachází v podobné situaci vyplývající z příslušných právních předpisů České republiky,
- vůči němu není evidován:
 - nedoplatek na pojistném na veřejné zdravotní pojištění, ani na příslušném penále, na pojistném na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, ani na příslušném penále,
 - nedoplatek na dani, ani na příslušném penále,
- nemá nevyrované závazky vůči Královéhradeckému kraji po termínu jejich plnění,
- plní povinnosti vyplývající z příslušných ustanovení právních předpisů České republiky,
- právnická osoba - proti statutárnímu zástupci žadatele o dotaci (statutárním zástupcům, pokud z příslušného zákona, statutu organizace či podobného dokumentu vyplývá, že statutárních zástupců je více než jeden) není zahájeno nebo vedeno trestní řízení a nebyl (nebyli) odsouzen/i pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti žadatele o dotaci nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku,
- fyzická osoba - proti žadateli o dotaci není zahájeno nebo vedeno trestní řízení a nebyl odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti žadatele o dotaci, v souvislosti, s kterým žádá o dotaci nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku.

Žadatel o dotaci tímto poskytuje Královéhradeckému kraji údaje uvedené v této žádosti o dotaci k jejich zpracování za účelem administrace předmětné žádosti o dotaci Krajským úřadem Královéhradeckého kraje, a to ve smyslu zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.

Žadatel o dotaci tímto dává souhlas se zveřejněním svého názvu a sídla/jména, příjmení a bydliště, názvu projektu, účelu, na který chce žadatel o dotaci požadovanou dotaci použít, i výše případně poskytnuté dotace na internetových stránkách Královehradeckého kraje.

V

Dne

podpis osoby oprávněné k podpisu